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LOMENE VYRAZY
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5  Ur¢i hodnotu vyrazu L 6|: 2a _ a
1—a 1—a

a)a=2ap=-2

b)a=-3ap=2

#c)a=2ap=—1

3.Lomené vyrazy mlUZeme rozSifovat
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p—1
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p*—1

a kratit podobné jako zlomky

Rozgifuj.

dvéma Sesti

|
&N vl 2~ Jloviw

deviti patnacti

6 Zjednodus vyrazy a ur¢i podminky, za kterych maji smysl:

X6
a R
) 3x°

X+ 2xy +
y+x

b)

a+a
a3

6ab*c?
2a*b*c

] pro:

tremi

sedmi



125ab
5b?

Ta—21x
2a—6x

. 4a’+b* —4ab
j 2a 0 —%4b

2ac — bc

Rozgifuj.

O3 O~ o|F ©wiw

Rada: Vzpomeri si, co plati o rozsifovani zlomkd. Pokus se stanovit podminky, za kterych ma dany vyraz smysl a Ize jej rozsifit.
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(a+3)(a+2)
a+?2

15x (x +3)
S5x

a’b—ab*
2ab

a*+12a+36
6+a

3x*
6x —18x*

> —121
11—z

16x* —289
17—4x
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